



В Приморском крае возбуждено уголовное дело по факту смерти ребенка на Штыковских прудах

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по факту смерти ребенка на «Штыковских прудах» (ч. 1 ст. 109 УК РФ - причинение смерти по неосторожности). По версии следствия, 31 июля 2014 года неустановленное лицо, находясь на территории парка семейного отдыха «Штыковские пруды» в поселке Штыково, не проявило должной внимательности и предусмотрительности и оставило 13-летнего мальчика без внимания во время купания в озере, в результате ребенок утонул. По уголовному делу проводится комплекс мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляют сотрудники УМВД по Приморскому краю.

04 Августа 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/604091>